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359 Engels (Friedrich) ENGeLS As MiLiTary CRITIC, articles by Friedrich Engels
reprinted from the Volunteer Journal and the Manchester Guardian of the 1860s,

introduction by W. H. Chaloner and W. O. Henderson, 1959 £1 5s
360 Erfurth (General Waldemar) SURPRISE, first translation 1943 by Dr. S. T.
Possony and D. Vilfroy, Harrisburg, 1957 £1 10s
361 Estcourt (Maj.-Gen.) THE Lirg, by G. Ryan, 30 pages, sm. 8vo, 1856 £1

362 Eugéne de Savoie (Prince) MEMOIRES, écrits par Lui-Meme, portrait, calf
(slightly worn), 1811 £2

363 Evans (Geofifrey) and Antony Brett-James. IMPHAL, illusts. and maps, 1962
£11

364 Eyre (Lt. V.) THE MILITARY OPERATIONS AT CABUL, which Ended in the Retreat
and Destruction of the British Army, January, 1842, with a Journal of Imprisonment
in Afghanistan, sm. 8vo, eriginal cloth repaired, 1843

365 Fabris (Salvator) ScIENZA E PRATICA D’ARME Divisa 1N pur Ligri. Nel Prinio si
dismotra le suttilita sopra le quali e fondata la professione nel secondo Alcune
Raggioni, non piu da altri intese, many fine engravings throughout (lacks title-page
and portrait of Christian IV, stained throughour), folio, old calf, Copenhagen, 1606 £9

366 Fallou (L.) L BoutoN UniForME Francals (de I’Ancien-Regime a Fin Juillet
1914), 10 fine coloured plates of uniforms by M. Orange and 3,700 illusts. of buttons,

folio, eriginal wrappers, 1915 £18
Edition limited to 315 copies.
367 Falls (C.) War Books, A Critical Guide (some slighr scoring), 1930 £2 5s
368 THE SECOND WoORLD WaRr: A Short History, maps, 1948 £1 5s
369 A HunDRED YEARS OF WAR, 20 maps, 1953 £1 5s
370 THE FIrRST WoRLD WAR, many maps and photographs, 1960 £1 1s
371 Fauvart-Bastoul (L.) Des MARCHES DE LA CAVALERIE, together wwith Tables
Usuelles, 2 vols. bound together, sm. 8vo, binder’s buckram, Paris, 1888 - £2

Bound at the end is ““Tactigue Directive® Paris, 1892.
372 Fedden (Robin) and John Thomson. CRUSADER CASTLES, map and 42 illusts.,

1957 £1
373 Feis (H.) THE CHINA TANGLE. The American Effort in China from Pearl Harbor
to the Marshall Mission, Princeton, 1953 £2

374 Fencing. DIERICKE (JACQUES) TRAITE ET THEORIE D’ESCRIME, 10 large folding
coloured plates, sm. 8vo, full red morocco.gilt, Bruxelles, 1849 £15

375 Ferguson (J., Editor) PAPERS ILLUSTRATING THE HISTORY OF THE SCOTS BRIGADE
in the Service of the United Netherlands, 1572-1782, 3 vols., Edinburgh, 1399-!92_}

376 Fergusson (Bernard) Tue Watery Mazg: The Story of Combined Operations,
21 plates and 13 maps, 1961 £1 5s

377 Ferrar (Major M. L.) BYGoNE DAYs, portrait and plates, Belfast, 1924 £1 5s

MNew York and West Point, Egypt, South Africa and Cyprus. The author served with the Green
Howards for 25 years.

378 Ffoulkes (Charles) THE ARMOURER AND His CRAFT, from the XIth to the XVIth
Century, 32 plates and 69 diagrams in the text, 4to, buckram, 1912 £32

379 Field (Cyril) OLp Times UNDER ARMS, a Military Garner, 470 pages and iﬂde:é
1939

380 Field Service Pocket Book, 1914. (REPRINTED WITH AMENDMENTS, 1916), many
folding plates and rables, sm. 8vo, 1916 £1 5s






83, MarYLEBONE HIGH STREET, LonpoN, W.1. 21

404 Fortescue (J. W.) A HisTORY OF THE BRITISH ARMY, numerous folding maps,
13 vols. in 20 (slightly woern and stained), 1910-30 £80

Vols. 1 and 2: To the Close of the Seven Years® War,

Vol. 3: To the Second Peace of Paris.

Vol. 4: From the Fall of the Bastille to the Peace of Amiens.

Vol. 5: From the Renewal of the War to the Evacuation of Rio de la Plata.

Vol. 6: From the Expedition to Egypt, 1807, to the Battle of Corunna, 1808,

Yol. 7: 1809-1810.

Yol. 8: 1811-1812.

Vols. 9 and 10: 1813-15. Vol. 11: 1815-1838. Vol. 12: 1838-1852. Vol. 13: 1852-1870.

Some of the earlier volumes are agvailable separately and we would be pleased to guote a price on

any reqguired.
405 BriTisH CAMPAIGNS IN FLANDERS 1690-1794, being Extracts from “A
History of the British Army”, cr. 8vo, 1918 £1 15s
406 Six BRITISH SOLDIERS, 6 portraits, binder’s cloth, 1928 £1 5s
Cromwell, Marlborough, Abercromby, Stuart, Moore and Wellingion.
407 FoLLowING THE DRUM, cr. 8vo, 1931 £1 10s
408 e A SHORT ACCOUNT OF CANTEENS IN THE BRITISH ArRMY, plates, Cambrfdge!,
£
409 Foster (Col. H.) OrcanizaTioN, How Armies are Formed for War, folding
diagram, 1911 £1 5s
410 Foy (General) HISTOIRE DE LA (GUERRE DE LA PENINSULE 50US NAPOLEON, 4 vols.
in 2, contemporary calf, Paris, 1827 £5

Without the atlas of maps.

411 Francois (Ca C.) FroM VALMY TO WATERLOO: Extracts from the Diary of
Capt. Charles Francois, A Soldier of the Revolution and the Empire, translated

and edited by R. B. Douglas, cr. 8vo, 1906 £1 10s

412 Frank (F.), A. Frise, and others. UNSER KAMPF IN HOLLAND, BELGIEN UND
von 10 Mai bis 4 Juni 1940, maps and illusts., Munich, 1941 £2

413 Fraser (E.) THE SOLDIERS WHOM WELLINGTON LED, Deeds of Daring, Chivalry,
and Renown, 12 illusts. and 5 maps, cr. 8vo, 1913 £1 bs

414 and J. Gibbons. SoLDIER AND SAiLOR WORDS AND PHRASES, including
Slang of the Trenches and the Air Force, frontispiece, 1925 £1 15s

415 Fraser-Tytler (Lt.-Col. N.) FIELD GUNS IN FRANCE, maps (stained), c. 1922 £1 13s

ORIGINAL PENINSULAR MANUSCRIPT
416 Frazer (Col. Sir Augustus Simon) ORIGINAL MaNuscriPT, Letter Book and
Journal of Colonel Sir Augustus Simon Frazer, K.C.B., commanding officer Royal
Horse Artillery, written during the Peninsular and Waterloo Campaigns 14th Dec.
1812-6th August, 1815, neatly written on 608 pages, 2 vols., sm. folio, contemporary
kf. red morocco £150

This manuscript follows closely the edition of the letters, edited by Major-Gen. E. Sabine and pub-
lished in 1859, however a few extra letters appear, and a few mostly written in England before
departure are omitted.

It was written no doubt for his family and bears the signature of Emma his wife.

417 Frederick the Great. SELECT VIEws OF THE LIFE, REIGN AND CHARACTER OF
FREDERICK THE GREAT, trans. from the German of Dr. de Zimmerman by Major
Neuman, 2 vols. in one, sm. 8vo, contemporary calf worn, Dublin, 1792 £3

THE BATTLES OF FREDERICK THE GREAT abstracted from Thomas Carlyle’s

Biography, edited by C. Ransome, illusts., c. 1892 £1 5s

418
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1079 Seydlitz (General) GENERAL SEYDLITZ: a Military Biography by Captain the

Hon. Robert Neville Lawley, rebacked, 1852 _ £2 10s
1080 Seymour (E.) HisTORY OF THE WARS RESULTING FROM THE FRENCH REVOLUTION,
plates and maps, 2 vols., contemporary hf. calf (slightly worn), 1815 £3
1081 Shand (Alexander Innes) THE WAR IN THE PENINSULA 1808-1814, portraits
and plans, sm. 8vo, 1898 £1 10s
1082 WELLINGTON’S LIEUTENANTS, portraits (back faded), 1902 £l 10s
1[!83133%“! (G. C.) SuppPLY IN MODERN WAR, preface by Maj.-General J. F. C. Fuller,
£1 bs

1084 Shaw (W. B. Kennedy) LonG RanGE DESERT Grour: The Story of its Work
in Libya, 1940-43, 30 plates and 3 maps, 1945 £1 10s
1085 Sheldon-Williams (Ralf F. L.) THE CANADIAN FRONT IN FRANCE AND FLANDERS,
32 coloured plates by Inglis Sheldon-Williams, 1920 £1 5s
1086 Sheppard (Major E. W.) BriTAiN AT WAR: The Army, British and Allies
(Vol. 4) from July 1943 to Sept. 1944, 537 illusts., imp. 8vo, (1945) £1 5s
1087 REDp CoaT: An Anthology of the British Soldier during the last Three
Hundred Years, 1952 £1

1088 Shipp (John) THE MiLiTARY BIjou; or the Contents of a Soldier’s Knapsack:
being the Gleanings of Thirty-Three Years’ Active Service, 2 vols., sm. 8vo, hf. calf,
1831 £4

1089 MEMOIRS OF THE EXTRAORDINARY MIiLiTARY CAREER OF JoHN SHIPP,
late a Lieut. in His Majesty’s 87th Regiment, Written by Himself, illusrs., 1894
£1 10s

Relating mostly to service in India, but Shipp’s regiment spent about 4 years in South Africa.

1090 Shoberl (F.) NARRATIVE OF THE MOST REMARKABLE EVENTS WHICH OCCURRED
IN AND NEAR LEIPZIG . . . Engagements between the Allied Armies and the French

14th-19th October, 1813, 2 maps, 104 pages unbound, 1814 £1 10s
1091 Shulman (Milton) DEFEAT IN THE WEST, 8 plates and T maps, 1947 £1
1092 Siborne (William) THE WATERLOO CAMPAIGN 1815, maps and plans, 1900 £1
1093 Silber (J. C.) THE INvIsIBLE WEAPONS (Censorship), 1932 £1 5s

Simkin (Richard) We can offer the following Original Water Colour Drawings
of t!:us Artist, who is now recognised as the best British Military Artist of his

period.
1094 OriGINAL WATER CoLoUrR DRAWING of an Officer of the 2nd Life Guards, mounted

in full dress, size 9 X 7} inches, in sunk mount, 1882 £22
1095 OriciNAL WATER CoLour DrAwWING of a Mounted Officer of the 2nd Dragoon
Guards in Full Dress, size 71 < 5% inches, in oval sunk mouni, c. 1874 £22

1096 OriGINAL WATER CoLoUR DRAWING of a Mounted Trooper in Full Dress, and
a Dismounted Officer in Undress of the 2nd Dragoon Guards, size 71 x5} inches,
in oval sunk mount, c. 1874 £20

1097 ORIGINAL WATER COLOUR DRAWING of the 4th Dragoon Guards Mounted
Officer and N.C.O. in the foreground, detailed rear view of an Officer in the back-
ground facing a line of other ranks, size 13 x 9} inches, in sunk mount, 1878 £30

1098 FINE LARGE OrIGINAL WATER CoLour DRAWING of the Royal Horse Artllery,
a Gun Team in Full Dress is Charging, and in the foreground is a rear view of
another team halted, showing full details of the rear of the uniform and saddle
equipment, size 21} x 141 inches, in sunk mount, 1875 £40

1099 OriGINAL WATER CoLOUR DRAWING of an Officer of the Royal Horse Artillery,
Review Order, on card, size T4 % 5% inches, c. 1880 £10
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1107 Simkin (R.) UNIFORMS OF THE 26TH CAMERONIAN REGIMENT 1742-1880, 24 fine
coloured plates, folded, concertina fashion in 2 original printed covers, 1883 £20

A very rare series.
1108 Lire 18 THE ARMY, Every-Day Incidents in Camp, Field and Quarters,
20 coloured plates (soiled), oblong 4to, original boards, repaired, c. 1898 £2

1109 Siege of Minorca: GENERAL ORDERS RELATING TO THE SIEGE OF MINORCA in the
Year 1756, MANUSCRIPT on 159 pages, 7 full-page coloured plans and diagrams and
very large coloured plan of St. Phillip’s Castle, folio, rough calf (slightly worn), 1756

£50

The manuscript was written for the use of the Roval Artillery at the siege. It commences with daily
orders, then continues with Reports of what happened on the night of the storm 20th Ocr. 1756,
Rerurn and Survey of Gun Carriages, Disposition of Guns, Short Journal of the siege by Capt.
Flight commanding artillery, journals of the construction of a Fascine, Gabion Battery, Mines etc.
Inserted is a small unbound manuscript, 52 pages of a detail of officers and men, journal April
25th—]June 27ch 1756, state of the garrison and the enemy, with the signature of Wm. Preston,

36th Regiment.
1110 Skinner (Colonel James) SikanDER SaHiB: The Life of Col. James Skinner,
1778-1841 by D. Holman, maps and illusts., 1961 10s 6d
1111 Skrine (F. H.) FONTENOY AND GREAT BRITAIN’S SHARE in the War of the Austrian
Succession, 1741-48, 2 coloured and 7 other plates and maps, 1906 £2 10s
1112 Slatin (R. C.) FIRE AND SWORD IN THE SUDAN (1879-1895), maps and illusts.,
cr. 8vo, 1898 £1 5s
1113 Slim (Field-Marshal Sir William) DEgFEAT INTO VICTORY, FIRST EDITION,
frontispiece and 21 maps, 1956 £2

Unabridged edition.
1114 Smith (Rev. J.) A VinpicaTtioN oF DEreNSIVE WaR and of The Military Pro-
fession, A Sermon preached before the North Worcester Volunteers, 22 pages,

wrappers, Birmingham, 1805 £1 10s
1115 Smith (W. H. B.) Gas, AIR AND SPRING (GUNS OF THE WORLD, numerous illusts.,
4to, Harrisburg, Penna, 1957 £3 10s
1116 SMALL ARMS OF THE WORLD; The Basic Manual of Military Small Arms,
many illusts. and diagrams, 4to, buckram, Harrisburg, Penna., 1957 £4
1117 Smitherman (P. H.) CAvALRY UNIFORMS OF THE BRITISH ArMY, 20 coloured
plates of uniform, folio, full red morocco, 1962 £15 15s
Specially bound edition}limited 250 copies signed by author.
1118 Ordinary Edition, 20 coloured plates, folio, wrappers, 1962 £2 2s

1119 Smyth (Brig. Sir John) SANDHURST, The History of the Royal Military
Academy, Woolwich, the Royal Military College, Sandhurst and the Royal Military
Academy, Sandhurst, 1741-1961, foreword by Field-Marshal Viscount Mont-

gomery of Alamein, plates, 1961 £1 16s
1120 THE STORY OF THE VICTORIA CROSS, coloured frontispiece and 25 illusts.,
1963 £2 10s

1121 Society for Army Historical Research. JournaL, Complete set from its
commencement in 1921 to 1962 being Vols. 1-40, 2 general Indexes, and all of the
special numbers, numerous coloured plates and other illusis., together 47 vols., 4to,
hf. morocco, special numbers and indexes cloth and wrappers, 1921-62 £200
The Society for Army Historical Research was founded in 1921 with the object of gathering and

making known, as well as aiding research into the records of Army Regimental history, military
antiquities, uniforms, dress and equipment, old military customs and traditions and the evolution
of the art of war. [t gives particular attention to pictures, prints, colours, medals and relics as a
means of throwing light on written records.

‘The Journal, which is published quarterly, has been enabled to bring before the Members of the
Society historical facts connected with military history, customs and traditions of bygone days of
inestimable value, many of them little known but nevertheless of overwhelming interest and
importance to many branches of our nation's forces.
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1387 36th Foot. HisTorICAL RECORD of the Thirty-Sixth or the Hertfordshire Regiment

of Foot, 1701-1852, by Richard Cannon, 3 coloured plates, 1853 £2 10s
1388 39th Foot. ATKINSON (C. T.) THE DORSETSHIRE REGIMENT, The Thirty-Ninth and
Fifty-Fourth, maps, 2 vols., roy. Bvo, Oxford, 1947 £7 10s

The 39th Foot saw service in Malta, the Peninsular War, Canada, Australia, West Indies, Montevideo,
Jamaica, the Cape, and India.

1389 42nd Foot. Forees (A.) THE “Brack WaTcH”, The Record of an Historic
Regiment, frontispiece, cr. 8vo, 1896 £1 10s
1390 43rd Foot. WHEELER (LT.-CoL. C.) MEMORIAL RECORD of the Seventh (Service)
Battalion, The Oxfordshire and Buckinghamshire Light Infantry, maps and illusts.,
Oxford, 1921 £1 5s
NEevILLE (CapT. J. E. H.) HISTORY OF THE 43RD AND 52ND (OXFORDSHIRE
AND BUCKINGHAMSHIRE) LIGHT INFANTRY in the Great War, 1914-1919, Vol. 1,
The 43rd Light Infantry in Mesopotamia and North Russia, maps and illists., 4to,

1391

Aldershot, 1938 £2 bs
1392 44th Foot. Burrows (J. W.) THE Essex REGIMENT, 1st Battalion (44th) 1741-1919,
plates, Southend-on-Sea, c. 1930 £3

1395

Burrows (J. W.) THE EsseX REGIMENT, Essex Territorial Infantry
Brigade, also 8th (Cyclists) Battalion The Essex Regiment, coloured frontispiece and
plates (stained), Southend-on-Sea, ¢. 1932 £1 5s

1394 45th Foot. WyLLY (CoLoNEL H. C.) THE HISTORY OF THE 1ST AND 2ND BATTALIONS
THE SHERWOOD FoORESTERS, Nottinghamshire and Derbyshire Regiment, 1740-1914,
plates and maps, 2 vols., thick 4ro, 1929 £7 10s
Mova Scotia, Louisburg, Quebee, 1749-1758—the American War of Independence, 1765-1778,

South America, 1806; Peninsular War, 1807-13, First Burma War, Kaffir Wars eic.

1395 THE 15T AND 2ND BaTTALIONS THE SHERWOOD FORESTERS IN THE

GREAT WAR, plares and maps, 4to, ¢. 1930 £1 10s

MasTERs (Cart. J. W. A)) THE STORY OF THE 2ND BATTALION, THE
SHERWOOD FORESTERS, 1939-1945, plates and maps, Aldershor, 1946 £1

Grave (L. W. pE) THE War History OoF THE FIFTH BATTALION THE
SHERWOOD FORESTERS, 1914-1918, plates and maps, 1930 £1 10s

1398 48th Feot. THE NORTHAMPTONSHIRE REGIMENT, 1914-1918, Aldershot, c. Iﬂi?ﬁiﬂ
£ 5

1399 50th Foot. THE HISTORY OF THE EIGHTH BATTALION, THE QUEEN’S OwWN ROYAL
WEesT KENT REGIMENT, 1914-1919, plates and maps, Printed Privarely, 1921 £1 5s

1400 CHAPLIN (Lt.-CoL. H. D.) THE QueeN’s OwN RovarL WEesT KENT
REGIMENT, 1881-1914, frontispiece, maps and sketches, 1959 £1 1s

1401 51st Foot. ELLENBERGER (BriG. G. F.) History oF THE KiNG's OWN YORKSHIRE
LicHT INFANTRY, Vol. VI, 1939-1948, maps, Aldershor, 1961 £1 10s

1402 52nd Foot. LEEKE (REV. WILLIAM) THE HISTORY OF LORD SEATON’S REGIMENT
(The 52nd Light Infantry), at the Battle of Waterloo; together with various
incidents connected with that Regiment, portrair, 2 vols., original cloth, 1866 £2 10s

1403 53rd Foot. Woop (Major W. pE B., Editor) THE HISTORY OF THE KING'S
SHROPSHIRE LIGHT INFANTRY IN THE GREAT WaR, 1914-1918, many folding maps,
1925 . £1 10s

1404 57th Foot. KIinGsForD (C. L.) THE STorY OF THE DUKE OF CAMBRIDGE’S OWN
(Middlesex Regiment), coloured frontispiece, plates, illusts. and map, ¢. 1917 £2

1405 63rd Foot. WyLLY (CoLoNeL H. C.) HisTorY of THE MANCHESTER REGIMENT
(late the 63rd and 96th Foot), 11 coloured, many other plates, maps, etc., 2 vols.; 4to,
1923 £7 10s

N. America 1775-1784, W. Indies 1808-19, Australia, Portugal, India, 1819-47.

1406 64th Foot. HISTORY OF THE 15T AND 2ND BATTALIONS, THE NORTH STAFFORDSHIRE

REGIMENT, 1914-1923, plates and maps, 4to, hf. leather, Longton, ¢. 1924  £1 15s

HiISTORY OF THE BTH NORTH STAFFORDS, plates and maps, sm. 4to, Longton,
1921 £1 10s

1396

1397

1407
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1515 Rawlinson G.) THE HisTORY OF THE 2/6TH RAJPUTANA RIFLES (PRINCE OF
WaLes’'s OWN), plates and maps, Oxford, 1936 £1
1516 THE HISTORY OF THE 3RD BATTALION 7TH RAJPUT REGIMENT (DUKE OF
CoNNAUGHT’'S OWN), plates and maps, 4to, Oxford, 1941 £1 1s

1517 Regimental History OF THE 6TH ROYAL BATTALION (SCINDE) 13TH FRONTIER
FoRrCE RIFLES, 1934-1947, frontispiece and maps, Aldershot, 1951 £1 10s

1518 Shakespear (Colonel L. W.) History oF THE 28D KinG Ebpwarp’s OwN
GOORKHA RIFLES (THE SIRMOOR RIFLES), 26 illusts. and maps, sm. 4to, Aldershot,
1912 £2 5s

1519 Shearer (Lt.-Col. J. E., Compiler) A History of the 1st Battalion 15th Punjab
Regiment 1857-1937, plates, Aldershot, 1937 £2

1520 Stotherd (Major E. A. W.) HisTORY OF THE THIRTIETH LANCERS GORDON'S
HorsE, formerly 4th Nizam’s Cavalry, 4th Cavalry, Hyderabad Contingent, 4th
Lancers Hyderabad Contingent, portrait and plates, sm. 8vo, Aldershot, 1911  £2

1521 Tennant (Lt.-Col. E.) THE RoyAL DECCAN HORSE IN THE GREAT WAR, 3 coloured

plates and 5 maps, 4ro, Aldershot, 1939 £2 bs
1522 Watson (Major-General W. A.) KING GEORGE'S OWN CENTRAL INDIA HORSE,
tllusts. and maps, 1930 £2 10s
1523 Whitworth (Capt. D. E.) A HisTORY OF THE 2ND LANCERS (GARDNER'S HORSE),
1809-1922, maps, 1924 £2
1524 Wylly (Colonel H. C.) THE HisTory oF COKE’S RIFLES, plates, 4to, Aldershor,
1930 £2 10s
1525 HisTorRY OF THE 3RD BATTALION THE 2ND PUNJAB REGIMENT, plates, 4to,
Aldershor, 1927 £2 15s

OVERSEAS REGIMENTS

1526 Canadian Army. Ducuip (CoLONEL A. ForTESCUE) OFFICIAL HISTORY OF THE
IAN FORCES IN THE GREAT WAR, 1914-1919, General Series, Vol. 1, from the

Qutbreak of the War to the formation of the Canadian Corps August 1914-
September 1915, maps and sketches compiled and drawn by Caprain . I. P. Neal,

2 vols., roy. 8vo, Orrawa, 1938 £3

1527 FETHERSTONHAUGH (R. C., Editor) THE 24TH BatTaLioN, C.E.F., Victoria
Rifles of Canada, 1914-1919, llusts. and maps, Monrreal, 1930 £2 10s

1528 New Zealand., WiLkIE (Major A. H.) OrriciaL War History of the Wellington
Mounted Rifles Regiment, 1914-1919, plates and maps, Auckland, etc., 1924 £2 10s

1529 King’s African Rifles. Movse-BARTLETT (LT.-CoL. H.) THE KING'S AFRICAN
RiIFLES. A Study in the Military History of East and Central Africa, 1890-1945,
frontispiece, illusts., 11 folding maps and 47 maps and sketches in the text, roy. Bvc::l,
1956 £

1530 Royal Natal Carbineers. CARBINIER : The History of the Royal Natal Carbineers,
by A. F. Hattersley, coloured frontispiece, 13 plates and 3 maps, Aldershor, 12?“15
5

1531 Royal The New South Wales Lancers 1885-1960, INCORPORATING A NARRATIVE
of the 1st Light Horse Regiment, A.LF., 1914-1919, edited by P. V. Vernon with
a foreword by Brig. A. J. Mills, C.B.E., D.5.0., V.D., coloured frontispiece and
43 llusts. awd 8 maps, 1961 £2 10s

DIVISIONAL HISTORIES

1532 7th Armoured Division. VERNEY (Ma].-GEN. G. L.) THE DESERT RATS, the
His of the Tth Armoured Division, 1938-1945, foreword by Field-Marshal
Sir fﬁ Harding, frontispiece, maps and plates, roy. 8vo, 1954 £2 10s

1533 12th Division. ScorT (MA].-GEN. S1r A. B.) and P. M. BRUMWELL. HISTORY OF

THE 12TH (EASTERN) DIvISION IN THE GREAT WAR, 1914-1918, plates and maps,
1923 £1 10s






